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Αλεξανδρούπολη, 31 Μαϊου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης 

Α) Υλοποίηση Εκπαιδευτικού Προγράμματος Ερυθρού Σταυρού 

1) Από τις 15 έως τις 22 Μαΐου 2024 υλοποιήθηκε το Βασικό Πρόγραμμα 

Εκπαίδευσης Πρώτων Βοηθειών (EFAC) & Βασικής Υποστήριξης Ζωής με τη Χρήση 

Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή (BLS/AED) διάρκειας 16 ωρών. 

Η εκπαίδευση υλοποιήθηκε στην αίθουσα διδασκαλίας του τμήματος σε ομάδα 

φοιτητών, οι οποίοι εκπαιδεύτηκαν στις βασικές αρχές των Πρώτων Βοηθειών, 

αρχικά στο θεωρητικό μέρος των μαθημάτων και έπειτα στο πρακτικό μέρος, 

εφαρμόζοντας την πρακτική ασκηση ως συνέχεια της θεωρητικής εκπαίδευσης με τη 

χρήση των εκπαιδευτικών προπλασμάτων και του εκπαιδευτικού απινιδιστή υπό τις 

οδηγίες της υπεύθυνης Νοσηλεύτριας-Εκπαιδεύτριας του τμήματος.  

Β1) Υγειονομική κάλυψη αγώνων γυναικείου ποδοσφαίρου 

Στις 25 Μαϊου 2024 πραγματοποιήθηκε το 11ο Εαρινό Φεστιβάλ Γυναικείου 

Ποδοσφαίρου στις εγκαταστάσεις της Αθλητικής Ομάδας του Ποντιακού 

Αλεξανδρούπολης, η οποία ήταν και η διοργανώτρια ομάδα της αθλητικής 

συνάντησης. 

Στους ποδοσφαιρικούς αγώνες συμμετείχαν 12 ομάδες της Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης, με περισσότερες από 200 ποδοσφαιρίστριες, στην κατηγορία Κ12 και 

Κ14, οι οποίες ανέδειξαν την ομορφιά του αθλήματος μέσα από την αγωνιστικότητα 

αλλά και την υγιή αθλητική συμπεριφορά τους. 



Στο τουρνουά παραβρέθηκαν οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης για την υγειονομική κάλυψη αθλητριών.  

Σημειώθηκαν περίπου 30 περιστατικά που αφορούσαν στην παροχή πρώτων 

βοηθειών σε θλάσεις, τραύματα, εκδορές, κακώσεις μαλακών μορίων, λιποθυμικά 

και υπογλυκαιμικά επεισόδια, κρίσεις πανικού, ταχυπαλμίες και εγκαύματα τριβής. 

Β2) Υγειονομική κάλυψη Θυρανοιξίων Εξωκκλησίου Αγίου Γεωργίου Λουτρών 

Αλεξανδρούπολης 

Στις 25 Μαΐου 2024 πραγματοποιήθηκαν τα Θυρανοίξια του Ιερού Παρεκκλησίου του 

Αγ. Γεωργίου στον οικισμό Λουτρών Τραϊανουπόλεως, το οποίο βρίσκεται στην 

ακρόπολη της αρχαίας Τραϊανουπόλεως πάνω από τον οικισμό των Λουτρών.  

Το Παρεκκλήσι είχε καταστραφεί ολοσχερώς από τις πυρκαγιές του Αυγούστου 2023 

και ανακαινίστηκε έπειτα από πρωτοβουλία του Τάγματος Εθνοφρουρών 

Τραϊανουπόλεως. 

Στις εκδηλώσεις συμμετείχε πλήθος παρουσία του Σεβασμιοτάτου 

Αλεξανδρουπόλεως, Τραϊανουπόλεως και Σαμοθράκης κ.κ. Άνθιμο, εκπροσώπων του 

Δήμου, της Περιφέρειας, του στρατού και της Αστυνομίας. 



Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης παραβρέθηκε στην εκδήλωση 

έπειτα από αίτημα του Συλλόγου Λουτρών για την υγειονομική κάλυψη της 

εκδήλωσης και την παροχή πρώτων βοηθειών όπου κρίθηκε απαραίτητο. 

Συγκινητική στιγμή της συνάντησης των Εθελοντών με κάτοικο του οικισμού το οποίο 

είχε δεχθεί τις πρώτες βοήθειες από τους Εθελοντές μας στα κέντρα υποδοχής των 

πυρόπληκτων, τον Αύγουστο του 2023. 

 


